

【精】开学典礼家长发言稿

在当下社会，发言稿的使用越来越广泛，好的发言稿可以引导听众，使听众能更好地理解演讲的内容。那么你有了解过发言稿吗？下面是小编帮大家整理的开学典礼家长发言稿，希望对大家有所帮助。

开学典礼家长发言稿1

尊敬的领导、老师，各位家长朋友们：

大家好！能够作为家长代表，在这里发言，我感到十分荣幸。说真的，我也不知道该说些什么，下面就随便说一说我的看法和想法吧。我的孩子三岁零两个月，在咱们幼儿园的小一班学习生活。早就听说这儿新办幼儿园，我还特地跑来看了看，的确是不错，所以就把孩子送来了。这里环境优美，师资力量雄厚，校园里到处都有彰显幼儿特色的标语和图片，我的孩子头一次来就不想走了。小孩子进入幼儿园生活肯定要有个适应期。我家的孩子也不例外。开头儿一两周，早晨起床就不想上学，现在不同了，每天晚上都说要早点睡觉，第二天去上学。自从上了幼儿园，我的孩子学会了许多东西。首先是学会了许多礼貌用语，如：谢谢，不用谢。对不起，没关系。你好，再见。其次是养成了一些好习惯，如：饭前洗手，洗手时捋起袖子；吃饭不说话，不洒饭，不剩饭；自己脱衣，自己穿衣穿鞋。孩子每天放学回家，跟我们说的最多的就是在幼儿园里学到了什么。他会给我们背古诗，如《悯农》、《咏鹅》、《静夜思》等，还会给我们唱歌，跳个舞蹈动作，从孩子的话语中我感受到了他非常喜欢

幼儿园，非常喜欢这里的老师和小朋友们。我为孩子的进步感到高兴，为咱们有这么一所好的幼儿园而感到高兴！

孩子在幼儿园里学到了这么多的东西，我想，老师们一定特别辛苦。在幼儿园里，一起生活着好多和我儿子一样不懂事的小孩，虽然说，在幼儿园里照顾小孩是当老师的工作职责，但是面对一群生活还

不能自理的小不点，老师们也真是挺辛苦的，孩子们年龄小，有的哭，有的闹，可是老师们依然耐心地哄孩子，教他们日常生活的常识，教他们见识大千世界。除了上课，还要带领他们玩耍、吃饭、睡觉、锻炼。我想，很多家长都会有这样一个习惯，就是问一下自己的孩子在幼儿园里老师对他好不好，我也不例外，虽然，儿子还不会一五一十的向我描述他的幼儿园生活，但每次他的答案对我来说都能让我放心。儿子对老师的肯定，是因为他觉得老师是安全的，是可以依赖的。所以，在这里我要向各位老师说声“谢谢，你们辛苦了”。

我的孩子喜欢幼儿园，喜欢幼儿园里的老师，喜欢幼儿园里朝夕相伴的小朋友，更喜欢幼儿园里多姿多彩的生活，我觉得我们幼儿园是一个值得信赖的育儿场所，我们家长把孩子交给你们，十分地放心。希望幼儿园越办越好，希望所有的孩子都能健康快乐地成长！谢谢大家，我的发言到此结束。

开学典礼家长发言稿2

尊敬的各位领导、老师，家长，亲爱的同学们：

大家早上好！

我是X班XXX的妈妈。

很荣幸有机会作为大新小学家长委员会代表在开学典礼上发言。在这乍暖还寒日子里，我们告别了假期的宁静，迎来了新的学期。回顾过去，我们倍感欣慰；展望未来，我们豪情满怀。

春天的脚步和我们一起启程了。带着希望，憧憬，热情，我们在吴希福校长以及全体教职员工的信任与支持下，以及家委会陈彩艳会长和全体家长义工的努力下不辞劳苦地坚守岗位，并以饱满的精神，认真负责的态度，为孩子们筑起一道安全的屏障。缭乱边愁听不尽，高高秋月照长城。这种寂寞与哀愁决非常人所能体会得到。我想要说的是，在每一位学生家长的心灵深处，也有一道必须时刻守卫着的长城。那就是我们孩子们的安全成长。

一直以来，学校领导和老师们以敬业的工作精神。努力为孩子们营造优美的校园环境，创造良好的学习条件。敬爱的老师们，有了你们对孩子们的精心培育，给予孩子们的无私与奉献。我们的校园环境才更进一步优化了，校园变得更美了；随着教学设施的不断完善，校园课堂改革的正式建成，新的教学模式已经启动了。大新小学在和我们一起成长。这是学校师生同心协力、开拓创新、拼搏进取的成果。在此，再一次代表全体家长向所有的学校领导和老师们说声：你们辛苦了！谢谢你们啦！

新的学年里，我们依然充满了激情，我们必定做到更好，为了一个共同的目标，那就是为了孩子，为了孩子们的进步和为了孩子们的明天！大新小学既有学识渊博。认真负责的老师，还有家长义工们的辅助，我们的孩子们将会更好地融入到这良好的学习的平台中，不断地进步。看！这

里就是我们孩子们的家园！绿色的校园是那么的吸引人，明亮的教室，五彩缤纷的花坛，整齐干净的操场，似乎都在向我们招手。用无声的语言拥抱着在座每一位学生、家长、老师。这是孩子们的学校，也是我们每个人的心灵家园。家委会将一如既往地协助学校，为我们的孩子们尽可能的做得多一点，再多一点……再多一些！

最后，祝所有的老师、家长和孩子们身体健康！学业进步！合家幸福！让我们共同思考、共同倾听、共同进步、共同关注我们的孩子。谢谢大家！

开学典礼家长发言稿3

各位老师，各位家长，各位同学：

你们好！我是XXX的妈妈，首先预祝开学典礼圆满成功，也感谢学校和老师给我这么好的机会，能让我站在这里和大家共同探讨孩子的成长，我感到十分的荣幸。孩子的成长离不开老师的教诲，孩子的进步第一个要归功于老师辛勤地付出，借此机会，我对各位辛勤的老师表示我最真诚的谢意。同时也感谢学校给孩子们提供了能充分施展才能的空间。

家庭是孩子另一个学堂，孩子在学校由老师引导，回到家里就需要家长负起这个责任了，孩子才能更好地完善自己。下面我就孩子的成长教育谈一下我自己的一些体会。

1、对待孩子的学习，我们看重过程，不要太看重结果，结果虽然很重要，但是只要孩子努力了，我们就应该认可孩子的付出，我常常对孩子说：“只要是你自己努力的结果，考多少分，妈妈都满意。”

但是有一个要求，考得好，我们不骄傲，考得差，我们要学会查找原因，不懂的请教老师，吸取教训，同样的问题下次不再犯。

2、不要做包办代替型的父母，不剥夺孩子的动手能力，放手让孩子学会自己的事情自己做，别人的事情帮着做，不会的事情学着做，家长们要知道，我们现在不放手，以后不放心，孩子在我们的呵护下，永远都长不大，所以还是尽早放手，相信，鼓励我们的孩子，告诉孩子：妈妈相信你一定行。

3、多倾听孩子的心声，学做孩子的知心朋友，只有专心听孩子讲话的家长，才能更好的了解孩子，走进孩子心灵，教育才能起到事半功倍的作用。学会包容孩子，放下家长的架子，把孩子放在平等的位置去交流，给孩子多一点鼓励，少一些批评，多一点理解，少一些指责，多一点商量，少一些命令，把孩子当作身边的朋友一样去尊重，没有强制要求孩子就范，自然不会出现孩子与我们对抗到底。

4、无声的榜样力量，孩子的眼睛是雪亮的，我们的一举一动都在引导着孩子的行为习惯，我们就像一面镜子，孩子从小开始对着镜子模范自己的动作，所以我们得严格要求自己言谈举止，这就是言传身教。也可以引用一些历史名人，或是一些有作为有成就的人物，这都是孩子学习的榜样。

5、尊重保留孩子自己的意见，孩子对未来都会充满幻想，我们要引导孩子说出来，即使有偏差，也千万不可泼冷水，以免孩子自尊心受到伤害，以后不敢发表自己的主见，应该与孩子反复交谈，逐步引导孩子思想走向成熟。

教育是个大工程，就是需要家长付出实际行动，向学校的教育靠拢，配合老师，形成合力，为孩子的将来开拓一片广阔的天空，让孩子的生活充满阳光，充满快乐，满怀希望大步迈向自己的人生之路，去寻求属于自己的宝藏。这是我自己的一点感受，如果说得不好，还请各位领导，老师，各位家长，批评改正，谢谢大家！

开学典礼家长发言稿4

尊敬的各位老师、亲爱的同学们：

大家好！

我叫**，是九年级六班学生**的家长，非常荣幸地参加今天的开学典礼和表彰大会。在这里，请允许我代表全体家长，向学校的各位领导和辛勤园丁表示最崇高的敬意！向获得表彰的先进集体和先进个人，表示最诚挚的热烈祝贺！

为了孩子们的学习、成长，在座的老师们早出晚归，勤奋备课，辛勤工作，教书育人，日复一日地付出了自己的智慧和心血，在此，非常感谢各位老师！我代表孩子的家长们，真心的说一声：老师，您辛苦了！

一直以来，我们深刻感受着梯门中学先进的办学理念和育人环境，深刻感受着梯门中学每位老师的任劳任怨，诲人不倦的无私奉献精神，深刻见证了同学们的积极上进和刻苦学习的风采。看着自己的孩子，在老师们不辞辛苦地精心呵护、细心培育下，一天天的进步，一天天的学知识、长智慧，孩子的心中充满了阳光，脸上笑容灿烂，健康快乐的成长着，这时我们家长的心里，感到特别的温暖和感谢！

今天，我还有幸作为学生家长代表，借此宝贵的机会向学校和各位同学们表达所有家长的共同愿望——

那就是无限期待梯门中学进一步成为同学们的梦想舞台和幸福成长乐园，切实引领每一位学生在知识海洋里尽情遨游，在金色年华中勇敢追梦，在人生道路上积极创新!这是我们每一个家庭的的未来与希望。

同时，我还衷心希望，各位亲爱的同学们，在这所令人骄傲的学校里，激情点燃青春的智慧，努力汲取前进的力量，生动演绎无悔的人生。记得有句名言说：只有一条路不能选择——

那就是放弃的路;只有一条路不能拒绝——

那就是成长的路。所以，作为家长，我们无限期待每一位同学在今后的学习生活中，始终以勤奋的姿态诠释“笨鸟先飞”的哲理：学习要勤奋，因为勤奋是一种正能量，生活要勤奋，因为勤奋是一种好品质，思想要勤奋，因为勤奋是一种高境界。

同时，我们每一位家长在今后将不断交流学习，加强联系，更全面深刻的支持和配合好学校的每一项工作，做好家校互动，多提合理化建议，为梯门中学的长足发展献计献策。

最后，祝老师们工作顺利，身体健康!祝同学们学习进步，快乐成长!谢谢大家。

开学典礼家长发言稿5

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家早上好！在这秋高气爽、充满喜悦的季节，我们迎着朝阳，迎来了新营小学新学年的开学典礼。我是二年级六班许**的妈妈，很荣幸能作为家长代表，来参加这么有意义的活动，感谢校领导给我与老师和同学们交流的机会。

我的女儿就是在去年此时，带着我们的期待与希望，走进新营小学，成为了一名光荣的新营小学生。一年来，老师们睿智渊博的学识、敬业好学的精神、落落大方的举止和谈吐不凡的气质，时刻潜移默化的影响着我的孩子。让她不仅学会了文化知识，还学会了做人的道理，养成了学习和生活的好习惯。在此，我代表家长们，对各位老师的辛勤教育表示衷心的感谢！

“读书千秋伟业，育人万世丰功”。作为学生家长，关心和支持学校的发展，是我们义不容辞的责任，我们也会尽其所能，积极配合学校工作。以和为贵，以德为美，共同传承我们新营小学的和美精神。

“长风破浪会有时，直挂云帆济沧海”。新的学期，新的起点，是新的希望，新的旅程！预祝同学们在新的学期里学有所成，健康成长！再过三天就是第31个教师节，让我们一同祝愿各位老师工作愉快、家庭幸福！也祝愿我们新营小学越办越好、再创辉煌！

开学典礼家长发言稿6

尊敬的各位领导、老师、家长，可爱的小朋友们：

大家好！我是大一班xxx的妈妈。非常荣幸今天有机会作为家长代表在此发言。此刻我的心情非常激动，心中也充满感激。一是要感谢明天一幼

为孩子们提供了优质的学习环境和先进的教育理念，使孩子们在这里获得了良好的启蒙教育；二是感谢幼儿园的各位老师，是你们用自己的爱心、行动和辛劳，成就了孩子们丰富多彩、健康快乐的幼儿园生活；同时也要感谢各位可爱的小朋友们，因为有了你们的日日相伴，我的孩子才在这里度过了幸福、快乐的每一天。

前年我家孩子开始了他在这里的幼儿园生活。两年的时光给孩子和我们家长留下了太多美好的回忆。两年下来，幼儿园系统的综合素质教育让孩子成长进步很大，我的孩子不仅在钢琴、绘画、逻辑思维等各类课程的学习上进步明显，而且在与老师和小朋友的朝夕相处中学会了互帮互助，团结友爱，懂得了付出与分享，培养了很多很好的生活习惯。作为家长看到孩子每天的进步我们感到十分高兴，也由衷地感谢幼儿园老师在孩子成长过程中给予的辛劳和努力。

孩子的成长和幼儿园，和老师，还有我们家长是密不可分的。小朋友们在幼儿园的学习生活还有一年的时间。在未来的一年时间里，希望小朋友们能够继续快快乐乐地学习，健健康康地成长，也希望幼儿园的老师和我们家长们一道，继续关心、呵护、培养他们，培养他们优良的素质和健康的身心，培养他们诚实、感恩、自信、坚强的品格，为他们圆满完成幼儿园的学习生活，一年后开始新的人生旅程做好准备。

开学典礼家长发言稿7

尊敬的各位老师、各位家长，亲爱的同学们：

大家早上好!我是一(3)班xxx的爸爸，今天很荣幸作为家长代表在开学典礼上发言。

又是一年春草绿，在这乍暖还寒之际，带着希望和欣喜我们的孩子们告别了快乐的幼儿园，来到了如诗如画般的海贝中英文小学。

亲爱的同学们，你们来到了海贝小学，就像进入到广袤的大海，这里有许多五彩斑斓的“贝壳”等着你们去发现，去拾取。你们可以在红红的跑道上奔跑，在绿绿的球场上拼抢；可以在“才艺小舞台”上放飞梦想和希望；可以在军训中获得战胜困难的勇气；可以在夏令营享受成长带来的快乐；可以在新年音乐会中聆听天籁之音去感受音乐的美妙；这里还有“生态园”、“历史长廊”、“科技馆”、“地理园”、“陶艺馆”等着你们去发现其中的奥秘。

作为孩子的家长，我们深知离开了家庭教育，孩子的教育就成了无本之木，无源之水。儿童成长的过程也是父母不断学习、不断思考与提高的过程，海贝小学老师和家长之间坦诚、轻松的氛围，让我们能够和老师深入交流，让学校教育与家庭教育相辅相成，形成合力。愿我们每一位家长都能成为一名合格的“编外教师”。

中国教育中的精髓与西方教育理论结合起来的的教育思想让我们对孩子未来的成长道路充满了信心，“了解、关爱、尊重、赏识”的师训让我们对海贝老师抱有强大的信任和希望。通过学前家访、适应周，我们充分感受到了海贝老师的责任和热情，同时也为自己选择了海贝感到庆幸和骄傲！敬爱的黄校长说过：“一粒种子长成嫩叶，一颗稚嫩心灵走向成熟，都是因为一片成长的土壤”，让我们家长和海贝老师们携手努力，共同为孩子们营造好这片成长的沃土！

谢谢大家！

开学典礼家长发言稿8

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家上午好！

我是高三（7）班柴雅馨同学的家长，今天，我很荣幸作为家长代表，在这个美丽的季节和你们相聚在金坛四中。请允许我代表全体家长，向为孩子们成长倾注了爱心与热情、汗水和智慧老师道声“辛苦了！”，感谢各位老师为孩子们付出的辛勤劳动。告别了炎夏的不安与躁动，凉爽怡人的秋天向我们展开了笑颜，我们自豪的四中人，经过一个假期的休整，又迎来了一个新的学年，开始了新的学习生活。

近几年来在校长的领导下，在全体教职员工的共同努力下，金坛四中各方面工作取得了日新月异的变化，这一点金坛四中的全体职工及学生家长是有目共睹的。

我的孩子，在老师们的精心培养与教育下，从幼稚逐渐走向成熟，提高了独立思考、独立生活以及组织管理能力，树立了正确的人生观和价值观。我作为家长，感到无比欣慰，为孩子能在金坛四中学习感到非常高兴。这过去的两年中，四中的领导和老师总是急孩子家长所急，想孩子家长所想，为孩子，为家长考虑得非常周到。俗话说得好：“一日为师，终身为父”。老师是学生的再生父母，这样说一点也不过分。

每当孩子在思想上有解不开的疙瘩时，第一个走近孩子的是老师，是你们的金玉良言和细致入微的亲切交谈，使孩子拥有了不断战胜自我的自信和勇气，走出了困境。每当孩子在学习上碰到困难时，第一个走近孩子的也是老师，是你们耐心细致地给予指导，使孩子战胜了困难。每当孩子身体欠佳时，又是老师如同父母般给予无微不至的关心和照顾

，使孩子感受到了学校这个大家庭的无比温暖。孩子们的茁壮成长和不断进步，使我深感欣慰。

同学们，学校为你们提供了一流的教师队伍，一流的现代化教学设施，为你们提供了成功、成才的环境和平台。在家里，家长为你们提供了后勤保障，为你们解决了后顾之忧。这样，你们就更应该好好学习。你们是祖国的花朵，未来的希望。希望同学们发扬特别能吃苦，特别能战斗的精神，严格要求和约束自己，刻苦学习，不断进步，交一份令老师、家长和自己满意的答卷。

高三毕业班的同学们，此时的你们，汇集了老师们更多的目光，倾注了家长们更多的心血。你们将担负着希望，开始最后一年的冲刺，人生能有几回搏，这是你们人生的关键一搏。在这最关键的一年里，作为家长，我们早已做好准备，我们愿倾我们所有，全力以赴！因为我们的梦想荣誉都与你们连在了一起，你们是幸福的，我们就是快乐的；你们是进步的，我们就是欣慰的；你们是成功的，我们才是优秀的。

最后，祝所有的老师、家长和孩子们身体健康！合家幸福！让我们共同思考、共同倾听、共同进步、共同关注我们的孩子。谢谢大家！

开学典礼家长发言稿9

尊敬的园长、老师们，可爱的小朋友们：

上午好！

我是一位小朋友的妈妈（爸爸）。因为孩子学龄差一个月，今年没能上小学，才有了今天我们的相聚。我想这是我们的缘分！很高兴

，再次参加xx幼儿园隆重的开学典礼，看到大家光灿灿的笑脸，水灵灵的大眼睛，我好像一下子年轻了很多。我更加荣幸，能作为家长代表在这里和大家谈谈心。

我的孩子叫xx，他已在xx幼儿园上了3年半，可以说我们全家和xx结下了深厚情谊。作为孩子的妈妈（爸爸），对xx更有发言权！xx幼儿园的园长、老师们将知识和爱心化作雨露甘泉，哺育孩子们健康快乐茁壮成长，感动着感动了在这里的每一届每一位孩子家长，许多动人场景感人故事，历历在目。在此，我道声：谢谢了！

新学期开始了，作为家长，我有一番心里话，想在这里送给卓识，也送给xx幼儿园的小朋友们，尤其是新入园的“小弟弟”、“小妹妹”们。

首先，希望你们在上课时能渐渐学会能更静静地、定定地坐好，更认真专心地听老师上课。还要学会多想问题，敢于多问老师“为什么”。我最羡慕大家的——

你们的记忆力都是非常棒的，你们都是非常聪明的。珍惜现在，趁着这个好时机，希望你们多看、多听、多背，……这些好习惯如果你们能养成了，我相信，你们不仅都能成为幼儿园里的好榜样；今后，也能成为小学里的好学生！

再者，希望你们能好好记住：我长大了！长大了，就应该学会更加友好地和别人一起生活、学习，做事情时多为别人想想，多点主动帮助别人，文明有礼地对待他人。多一份感恩的心，多一份关爱的心。希望小朋友们在幼儿园里是“开心果”，在家里也是“开心果”，把无穷无尽的欢乐带给你们身边的每一个人！

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/707026033032010
001](https://d.book118.com/707026033032010001)